



Театр кукол – наиболее распространённая форма организации детского досуга в детском саду. Кукольные спектакли пользуются заслуженной любовью детей и приносят им огромное удовольствие.

Однако нельзя рассматривать кукольный театр только как развлечение. Очень важно его воспитательное и познавательное значение. В дошкольный период у ребёнка начинают формироваться отношение к окружающему, характер, интересы. Именно в этом возрасте очень полезно показывать детям примеры дружбы, доброты, правдивости, трудолюбия.

С детьми можно разыграть простейшие сюжеты знакомых сказок. Ребята охотно подключаются к драматизации сказки при помощи настольного кукольного театра и с большим желанием участвуют в инсценировках.

Двигая куклами, робкие дети начинают постигать процесс общения со сверстниками. Исполняя роли персонажей с разными характерами, дети «примеривают» на себя разные модели социального поведения. Играя роль Волка или Медведя, ребёнок может выразить агрессию, играя роль Зайчика – осторожность, играя роль Петушка – решимость и храбрость. Этот опыт позволяет ребёнку впоследствии в различных жизненных ситуациях проявлять и терпимость, и настойчивость, и доброту.

Такая деятельность обогащает детей новыми впечатлениями, знаниями и умениями, развивает интерес к литературе, музыке, театральному искусству, формирует эстетический вкус.

В группе мы с ребятами попробовали инсценировать хорошо им знакомую сказку «Теремок». Кто-то был зрителем, а кто-то актером, дети были в восторге. Я думаю, что мы и дальше будем использовать этот опыт.





